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5 月麻績村教育委員会定例会議  会議録  

 

令和 6 年 5 月 2 日 (木 ) 

午前 10 時 40 分～   

地域交流センター第 3・ 4 研修室  

 

出席委員   職務代理  小山正文   委員  高野羊子  

委員  坂口曜子   委員  小松小百合  

出席職員   麻績保育園長  塚原京子   麻績小学校長  伊藤尊夫  

筑北中学校長  臼井伸明   教育長   加瀬浩明  

次長   宮下信俊   係長  臼井太津男   主任  髙野智弘  

 

 

一   開会 (宮下教育次長 ) 

    令和 6 年 5 月の麻績村教育委員会定例会を始めます。よろしくお願いい

たします。  

 

二   教育長挨拶 (加瀬教育長 ) 

教 育 長: それでは引き続きまして定例教育委員会よろしくお願いいたします。総

合教育会議ありがとうございました。早速報告事項へ進めさせていただき

ます。以上でございます。  

 

三  報告  

 1）教育長報告  

 

宮下次長 : 報告事項に移ります。教育長報告をお願いします。  

教 育 長: 昨日ありがとうございました。小中学校合同でお弁当でありましたが給

食を食べることができて良かったと思いました。中学生がよくリードして

くれて一緒に楽しく食事ができたなと思います。本当に一貫教育の具体的

な姿を見ることができた状況かと思います。また何らかの形で発信してい

きたいと思います。  

4 月 24 日に北部地域 6 校、麻績、筑北、生坂それぞれ小中学校の校長先

生が筑北中学校で会議をするということで、時間をいただいてお話をさせ

ていただきました。 3 村 6 校でいろいろな交流をしながら進めていっても

らいたいし、子供たちだけではなく先生方も交流していただいて、授業研
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究といいますか、教材研究なども一緒にやっていただけると質の高いもの

になっていくのではないかという話をさせていただきました。校長先生方

は、よく情報交換をして進めていただいているので、今後さらに期待をし

ていきたいところです。  

4 月 15 日に市町村教委の連絡会がありました。県教委からの伝達事項が

ございました。教職員の非違行為が昨年かなり出ています。このことに関

して気にしているところで、職員指導を確実に行うことであります。特に

交通事故が出ているので先生方に気をつけてもらいたいということであり

ました。また、教員の業務支援員等の配置が進んでいます。ぜひ有効に活

用してもらいたいということです。４月終わりから 5 月の初めにかけては

学校のいろいろな調査事項がたくさんあります。校長先生においては、連

休明けのところまでが忙しいところで、学校基本調査というのは本当に事

細かいところまで書類を出さなければなりません。大変ではありますがよ

ろしくお願いいたします。また先ほど出ましたが学校の部活動が学校では

なく地域へ移行をするということで、長野県は令和 8 年度末までに完全移

行するということを言っています。文科省は令和 7 年となっていますが、

なかなか厳しいだろうということで長野県では令和 8 年度末までに移行を

完了したいということです。村としてなかなか指導をしてくれる方がいな

いというのも事実です。しかしながら子供たちから希望はたくさんあって、

そことの折り合いがなかなか難しい部分もあります。  

麻績村として何が子供たちにとって一番良い方法かを検討しながら、準

備を進めていきたいところであります。以上です。  

宮下次長 : 只今の報告についてご意見等ございましたらお願いします。続いて子育

て支援コーディネーター報告に移ります。  

 

2）子育て支援コーディネーター・保育園長・学校長報告  

 

髙 野 Ｃ Ｏ: (以下、資料に沿って説明 )。  

 

宮下次長 : それでは続いて保育園長報告に移ります。  

 

塚原園長 : (以下、資料に沿って説明 )。  

 

宮下次長 : それでは続いて小学校長報告に移ります。  
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伊藤校長 : (以下、資料に沿って説明 )。  

 

宮下次長 : それでは続いて中学校長報告に移ります。  

 

臼井校長 :(以下、資料に沿って説明 )。  

 

宮下次長 : それぞれからご報告いただきましたが、委員の皆様からご質問等ありま

すか。  

 

坂口委員 : 昨日のお弁当給食とても楽しかったと言っていました。  

臼井校長 : 好評でしたか。また出来ますね。小学校の欅の広場のようなところで、

できたらいいかな。６時間目を学級の時間にすると、そのあとゆっくりみ

んなで遊んだりできるので、少し工夫するといいかもしれません。保育園

も来てみんなで遊べたらいいかもしれません。それではやるという方向で

考えていきましょう。  

 

四  協議事項  

1）  保育園・小中学校行事等における来賓の考え方について  

 

教 育 長: 保育園、小中学校の行事等における来賓の考え方ということで、これま

で感染対策ということを考えて昨年の 5 月に方向を示しました。来賓席を

設けて行う来賓範囲として①にお示しした通りであります。それからもう

一つは、来賓席は特に設けないけれども開催通知を出して、ご自由にご参

加くださいというような形で呼びかけるものの二つの方法で対応してきま

した。そこで、今後はどのようにしていくかということであります。基本

的に感染対策は今後も常に行っているという状況を考えると、一つの基準

としてはこの形でどうかというのが教育委員会の考え方であります。委員

の皆様のご意見はいかがでしょうか。  

臼井校長 : 中学校については同窓会があるので、できれば坂井の方とかも来ていた

だけるよう付け加えてもらえるとありがたいです。それと、来賓席は設け

ないことについては、来賓席は設けなくてもこちらをお使いくださいみた

いな情報は出しておいた方がいいような気がします。  

教 育 長: 誰がどの席とはせずに、来賓席とざっくりと席だけは用意しておく対応

としますか。行事行事によって呼べる範囲が限られてくる状況があるので、
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本年度については、基本的にはこの形で行くとして、行事によってこのぐ

らいまではいいんじゃないかというようなことを相談させていただいて、

来賓へ招待を出すというような方向で行きたいと思います。  

 

五  その他  

 1）各委員から  

教 育 長: 各委員さんからございますか。よろしいですか。  

 

2）  事務局から  

・群教育委員会連絡協議会  代議員会の開催について  

教 育 長: 事務局より連絡事項お願いします。  

 

宮下次長 : 日程ですが５月 10 日金曜日に令和 5 年度の当番村である筑北村で代議

員会が行われます。以上です。  

 

 

3）次回予定  

    次回の定例教育委員会の日程   6 月 4 日（火）  午前 9： 30～  

 

六   閉会  

教 育 長: 以上をもちまして 5 月の定例教育委員会を閉じます。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


